

ఫైనల్లో యువ భారత్



సెమీఫైనల్లో 7 వికెట్ల తేడాతో లంకెస్తు పున విజయం సాధించి డిజిటిల్ పరిమిత ముద్రా. భారత్ బౌలర్లలో చేతనశక్తి మూడు వికెట్లతో రాజీం చగా, కిరణ్ కోర్కె, ఆయన్ మాత్రం రెండు వికెట్లతో లంకను నిలువరించారు. తర్వాత లక్ష్యవేదనకు దిగిన యువ భారత్ సూర్య వంశీ(36 బంతుల్లో 87, 6ఫోర్లు, 5సిక్సర్లు) డనాదన్ అర్జున్చరీతో 21.4 ఓవర్లలో 175-3 స్కోరు చేసింది. ఓపెనర్ ఆయన్ మాత్రం(34)తో కలిసి తొలి వికెట్లకు సూర్య వంశీ 91 పరుగుల భాగస్వామ్యం నెలకొల్పాడు. అర్జున్చరీతో జట్టు విజయంలో కీలక క్రమం సూర్యవంశీకి 'మ్యాన్ ఆఫ్ ద మ్యాచ్' దక్కింది. ఆదివారం జరిగే ఫైనల్లో బంగ్లాదేశ్తో భారత్ అమితము తెలుకోనుంది. మరో సెమీఫైనల్ బంగ్లా 7 వికెట్ల తేడాతో పాకిస్ ఓడింది.

బ్రూక్ సంచలనం

వెల్లింగ్టన్: న్యూజిలాండ్తో రెండో టెస్టులో ఇంగ్లండ్ యువ బ్యాటర్ హార్లీ బ్రూక్(91 బంతుల్లో 123, 11ఫోర్లు, 5సిక్సర్లు) మొత్తం సంచలనం సృష్టించాడు. శుక్రవారం జరిగిన టెస్టులో బ్రూక్ 91 బంతుల్లో 123, 11ఫోర్లు, 5సిక్సర్లు మొత్తం సంచలనం సృష్టించాడు. శుక్రవారం మొదలైన రెండో టెస్టులో తొలుత టాస్ ఓడి బ్యాటింగ్కు దిగిన ఇంగ్లండ్ టీమ్ తొలి ఇన్నింగ్స్లో 280 స్కోరుకు ఆగింది. ఫైనల్లో బ్రూక్(80), జాక్ రోజర్(17), బెనెట్(16), రూట్(3) తీవ్రంగా విఫలమయ్యారు. అయితే బ్రూక్ ఇన్నింగ్స్ను చక్కదిద్దాడు.

ఇంగ్లండ్ తొలి ఇన్నింగ్స్ 280
డాడు. ఒలి పోప్(86)తో కలిసి ఐదో వికెట్కు 174 పరుగుల భాగస్వామ్యం నెలకొల్పిన బ్రూక్.. జట్టును ఒడ్డున పడేశాడు. స్పిన్లకు నాలుగు, ఒరూర్స్ మూడేసి వికెట్లు పడగా టూరు. తర్వాత బ్యాటింగ్కు దిగిన కీపర్ మొదటి రోజు ఆట ముగిసే సరికి 86-5తో ఓపెనర్లు బెన్ డజెట్(20), జాక్ రోజర్(17), బెనెట్(16), రూట్(3) తీవ్రంగా విఫలమయ్యారు. కార్న్స్ రెండు వికెట్లు దక్కాయి.

అన్వేషణ సంచలనం

గూహాటి: గూహాటి మాస్టర్స్ సూపర్-100 బ్యాడ్మింటన్ టెబిల్ టెనీస్ టోర్నీలో డిఫెండింగ్ చాంపియన్ లలితా దేవిని డిఫెండ్ చేసేందుకు అన్వేషణ సంచలనం సృష్టించింది. టోర్నీలో డిఫెండింగ్ చాంపియన్ లలితా దేవిని డిఫెండ్ చేసేందుకు అన్వేషణ సంచలనం సృష్టించింది. టోర్నీలో డిఫెండింగ్ చాంపియన్ లలితా దేవిని డిఫెండ్ చేసేందుకు అన్వేషణ సంచలనం సృష్టించింది.

పాలెండి.మరో ప్రాంత పురుషుల సింగిల్స్లో మూడో నెంబర్ క్రమంలో 21-19, 21-13తో సరస బండ్ల(డ్రా)ను లాండ్ చేసి గెలిచి సెమీఫైనల్కి వెళ్లాడు. మిక్సెడ్ డబుల్స్లో ఐదో నెంబర్ క్రమంలో కపిల్-తనిషా క్యాంప్లో 21-16, 21-14తో సెమీఫైనల్లో డిఫెండ్ చేసి గెలిచింది. మహిళల డబుల్స్లో టామ్సీడ్ జోడీ అగ్నిని పాసప్ప, తనిష 21-18, 21-13తో డిఫెండ్ చేసి గెలిచింది. టామ్సీడ్ రుణజిత్ గెలిచి సెమీఫైనల్కి ప్రవేశించారు.

నేటి నుంచి సీఎం కపిల్ టోర్నీ

హైదరాబాద్, ఆట ప్రతినిధి: గ్రామీణ శ్రీదా రంగాన్ని పటిష్టపరిచేందుకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఆధ్వర్యంలో సీఎం కపిల్ టోర్నీకి రంగం సిద్ధమైంది. శనివారం నుంచి గ్రామ స్థాయి పోటీలతో సీఎం కపిల్ టోర్నీకి తెరదీపమంది. మొత్తంగా 36 శ్రీదాంశాలతో నాలుగు దశల్లో రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా పోటీలను నిర్వహిస్తారు. రెండు రోజుల్లో దాదాపు 12వేల గ్రామాల్లో ఆథ్లెటిక్స్, వాలీబాల్, ఫుట్బాల్, కబడ్డీ, బోబో, యోగాతో పాటు స్థానిక ఆటల ప్రాధాన్యమివ్వనున్నారు. సీఎం కపిల్ టోర్నీ పోటీపడేందుకు శుక్రవారం నాయంత్రం వరకు లక్ష మంది ఫ్లెయర్లు అన్వేషణలో తమ పేర్లు నమోదు చేసుకున్నారుని సాక్షి తెలిపింది.

సీఎం కపిల్ టోర్నీకి తెరదీపమంది. మొత్తంగా 36 శ్రీదాంశాలతో నాలుగు దశల్లో రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా పోటీలను నిర్వహిస్తారు. రెండు రోజుల్లో దాదాపు 12వేల గ్రామాల్లో ఆథ్లెటిక్స్, వాలీబాల్, ఫుట్బాల్, కబడ్డీ, బోబో, యోగాతో పాటు స్థానిక ఆటల ప్రాధాన్యమివ్వనున్నారు. సీఎం కపిల్ టోర్నీ పోటీపడేందుకు శుక్రవారం నాయంత్రం వరకు లక్ష మంది ఫ్లెయర్లు అన్వేషణలో తమ పేర్లు నమోదు చేసుకున్నారుని సాక్షి తెలిపింది.

విశ్వంభర ఆ రోజేనా?

చిరంజీవి 'విశ్వంభర' సినిమా కోసం మోగా ఆభిమానులంతా ఆతృతగా ఎదురుచూస్తున్నారు. నిజానికి ఈ సినిమా సంక్రాంతికి రావాల్సింది. కానీ 'గేమ్ చేంజర్' సంక్రాంతికి వస్తుండటంతో 'విశ్వంభర' సినిమా వేయాలన్నాల్సి వచ్చింది. ఇటీవలే చిత్రీకరణ పూర్తిచేశారు. రిలీజ్ డేట్ను మాత్రం మేకర్లు ప్రకటించలేదు. అయితే.. అందుతున్న సమాచారం ప్రకారం ఈ సినిమాను ఏప్రిల్ 10న విడుదల చేయడానికి నిర్మాతలు ఏ.రామకృష్ణారెడ్డి ప్రయత్నం చేస్తున్నారు. ఇదిలావుంటే.. అటు ఇటుగా అడైట్లలో ప్రభాస్ 'రాజా సాబ్' సినిమా కూడా విడుదలకు సిద్ధమవుతుంది. ఏప్రిల్ రెండోవారంలో 'రాజా సాబ్' రిలీజ్ కానున్నట్లు గతంలోనే చిత్రయూనిట్ ప్రకటించింది. అయితే.. ప్రభాస్ ఆసబంధ సంస్థ యూపీ ట్రేడింగ్ సినిమస్కు 'విశ్వంభర'కు పోటీగా, ప్రభాస్ 'రాజా సాబ్' రావడం జరిగే సరికాదని విలువురు అభిప్రాయపడుతున్నారు. ఏమవుతుందో చూడాలి. ఇదిలావుంటూ ఇటీవలే చిరంజీవి కొత్త సినిమా ప్రకటన వెలువడిన విషయం తెలిసిందే. యువ దర్శకుడు శ్రీకాంత్ ఓడెల దర్శకత్వం వహించనున్నారు. వచ్చే ఏడాది డిజిటియల్లో సెట్టింగుకు వెళ్తున్నదని సమాచారం.

రామ్ పోలీస్ కథానాయకుడిగా మహేశ్బాబు.పి దర్శకత్వంలో మైత్రీ మూవీమేకర్స్ సంస్థ ఓ చిత్రాన్ని నిర్మిస్తున్న విషయం తెలిసిందే. ఇంకా టైటిల్స్ ని ఖరారు చేయని ఈ చిత్రంలో 'సాగర్' అనే పాత్రలో రామ్ కనిపించనున్నారు. శుక్రవారం ఆయన పాత్రను పరిచయం చేస్తూ 'మీకు నువరిచి తుడు.. సులో ఒకడు.. మీ సాగర్' అనే అక్షరాలు పొందుపరచిన రామ్ ఫస్ట్ లుక్ని మేకర్లు విడుదల చేశారు. ఇక ఈ లుక్ విషయానికొస్తే.. వింటేజ్ ఫీలింగ్ కలిగిలా రామ్ లుక్ కుండలం గమనార్హం. పాత రోజుల్లో ఉపయోగించే సైటిల్, లాంగ్ హెయిర్ అండ్ డ్రీస్ షేవ్తో అందంగా నవ్వుతూ రామ్ ఈ ఫస్ట్ లుక్లో కనిపిస్తున్నారు. ఈ సినిమా రెగ్యులర్ హుటింగ్ మొదలైంది. ప్రస్తుతం హైదరాబాద్లో జూన్ శివారుల్లోనే షూటింగును దని మేకర్లు తెలిపారు. భాగ్యశ్రీభోషణ కథానాయికగా నటిస్తున్న ఈ చిత్రానికి శివెరా: మధు నీలకంధన్, సంగీతం: బివేక్-మెర్విన్, నిర్మాతలు: సవినీ యర్వేలి, రవీశంకర్ యలమంచిలి.

ఆర్కాడీ ప్రపంచంలో..

సాయిదుర్గతేజ్ ప్రస్తుతం పీరియాడిక్ యాక్షన్ డ్రామాలో నటిస్తున్న విషయం తెలిసింది. రోహిత్ కేపీ దర్శకత్వం వహిస్తున్న ఈ చిత్రాన్ని ఫ్రెమ్వర్క్ ఎంటర్టైన్మెంట్ పతాకంపై కె.నిరంజన్ రెడ్డి, చైతన్యరెడ్డి నిర్మిస్తున్నారు. ఈ సినిమాకు సంబంధించిన తాజా అప్డేట్ వెలువడింది. ఈ నెల 12న టైటిల్ అనౌన్స్మెంట్తో పాటు గ్లింప్స్ను రిలీజ్ చేయబోతున్నట్లు మేకర్లు తెలిపారు. ఆర్కాడీ అనే ఊహాత్మక ప్రపంచం నేపథ్యంలో సాగే ఈ పీరియాడిక్ డ్రామాలో సాయిదుర్గతేజ్ పాత్ర అత్యంత శక్తివంతంగా ఉంటుందని, పీడీయలను రక్షించే దీరోదాత్తుడిగా కనిపిస్తాడని చెబుతున్నారు. బళ్లర్ల లక్ష్మి, జగపతిబాబు, శ్రీకాంత్, సాయికుమార్, అనన్య నాగళ్ల తదితరులు నటిస్తున్న ఈ చిత్రానికి సంగీతం: అజనీష్ లోకనాథ్, రచన-దర్శకత్వం: రోహిత్ కేపీ.



Printed and Published by Damodar Rao Divakonda, on behalf of Telangana Publications Pvt Ltd, Printed at Telangana Publications Pvt. Ltd, S.No.863/A, 863/C, Nustulapur, Opp: Grampanchayat Office, Timmapur Mandal, Dist: Karimnagar - 505 481, Published at Telangana Publications Pvt. Ltd, S.No.863/A, 863/C, Nustulapur, Opp: Grampanchayat Office, Timmapur Mandal, Dist: Karimnagar - 505 481, Telangana State. Editor: Thigulla Krishna Murthy, Tel No. TELTEL/101/38229.



స్టార్ సిక్సర్లు

ప్రతిష్టాత్మక బోర్డర్-గవాస్కర్ ట్రోఫీ(బీజిటి)లో భారత్, ఆస్ట్రేలియా మధ్య అడిల్డైడ్లో గులాబీ పోరు రసవత్తరంగా సాగుతున్నది. పెర్ట్ టెస్టు విజయమిచ్చిన ఆత్మవిశ్వాసంతో బలలోకి దిగిన భారత్కు అడిల్డైడ్లో మెరుగైన శుభారంభం దక్కలేదు. ఆసీన్ సీడ్స్టర్ మిచెల్ స్టార్క్ ఆరు వికెట్లు విజయంభరితంగా తీసుకువచ్చాడు. కంగారు బొలింగ్ దాడిని దీటుగా ఎదుర్కొంటూ కీలకమైన పరుగులు జత చేశాడు. టీమ్ ఇండియాను స్వల్ప స్కోరుకు పరిమితం చేసిన ఆసీన్..వికెట్ల నష్టానికి 86 పరుగులు చేసింది. రెండో రోజు తొలి సెషన్ల ఇరు జట్లకు కీలకం కానుంది.

అడిల్డైడ్: భారత్, ఆస్ట్రేలియా మధ్య శుక్రవారం మొదలైన అడిల్డైడ్ టెస్టు ఆసక్తికరంగా సాగుతున్నది. అధికం చేతులు మారుతూ వస్తున్న పోరులో తొలుత టాస్ గెలిచి బ్యాటింగ్ ఎంచుకున్న టీమ్ ఇండియా 44.1 ఓవర్లలో 180 పరుగులకు ఆగింది. పెర్ట్ టెస్టు సెంచర్ హీరో యశస్వి జైస్వాల్(0) సున్నానే పరిమితం కాగా, కేపెల్ రాహుల్(37) ఆకట్టుకున్నారు. మిడిలాండర్లలో కెప్టెన్ రోహిత్ శర్మ, విరాట్ కోహ్లా, రిషబ్ పంత్ నిరాశపరిచారు. కెరీర్లో రెండో టెస్టు అడుగున్న సితీశ్ కుమార్ రెడ్డి(54 బంతుల్లో 42, 3ఫోర్లు, 3సిక్సర్లు) కీలక ఇన్నింగ్స్లో కదంకొక్కాడు. ఆసీన్ సీడ్స్ స్టార్క్ మిచెల్ స్టార్క్(6-48) డాటికి టీమ్ ఇండియా వరుస విరామాల్లో వికెట్లు కోల్పోయింది. స్టార్క్ పదునైన పేస్ బొలింగ్తో టీమ్ ఇండియా ఆరుగురు సింగిల్ డిజిట్ల స్కోరుకు పరిమితమయ్యారు. మెరుపు మేగిన్ సింగిల్ జోడిస్తూ గులాబీ బంతితో స్టార్క్ తనపైన శైలిలో చెలరేగాడు. ఆ తర్వాత బ్యాటింగ్కు దిగిన ఆసీన్ ఆట ముగిసే సరికి వికెట్ల నష్టానికి 86 పరుగులు చేసింది. నాథన్ మెక్స్వేన్(38), లబుషేన్(20) టెస్టులో ఉన్నారు. చేతిలో 9 వికెట్లు ఉన్న ఆసీన్ ప్రస్తుతం 94 పరుగుల మొత్తం కంజెలో కొనసాగుతున్నది.

ఆసీన్ ఓపెనర్ ఉస్మాన్ ఖవాజా(13) వికెట్ల తీయడం ద్వారా బుడ్రా(1-13) ఈ ఏడాది టెస్టుల్లో 50 వికెట్లు తీసి తొలి పేసర్గా ఆరు రికార్డు సాంకం చేసుకున్నాడు. స్టార్క్ వేసిన ఇన్నింగ్స్ మొదటి బంతితో యశస్వి జైస్వాల్(0)ను ఎట్టిడబ్బూర్గా బౌట్ చేశాడు. వికెట్లు ముందు డొరికిపోవడంతో జైస్వాల్..డిఆర్ఎస్కు వెళ్లే సాహసం కూడా చేయలేకపోయాడు. గాయం నుంచి కోలుకుని జట్టులోకి వచ్చిన శుభేమన్ గిల్(31) నిలకడ కనబరిచాడు. రాహుల్ జతగా ఇన్నింగ్స్ నిలిచే ప్రయత్నం చేశాడు. 21 బంతుల వరకు బాతా తెరువని గిల్..స్టార్క్ బొలింగ్లో బౌండరీలతో ఆకట్టుకున్నాడు. మరో ఎండ్లో బోలాండ్(2-54), కమిన్స్(2-41)ను రాహుల్ దీటుగా ఎదుర్కొన్నాడు. ఈ క్రమంలో ఓపెన్ రాహుల్ బెటయ్య ప్రమాదం నుంచి బయటపడ్డాడు. బోలాండ్ వేసిన బంతిని అంపైర్ నోబాల్గా ప్రకటించడంతో రాహుల్కు లైఫ్ లభించింది. ఇన్నింగ్స్ గాడిలో పడిందనుకున్న తరుణంలో గిల్ను బోలాండ్ ఎట్టిడబ్బూర్లు చేయడంతో రెండో వికెట్కు 69 పరుగుల భాగస్వామ్యానికి ట్రెక్ పడింది. ఓవర్లు బోలాండ్, మరోవైపు స్టార్క్ కూడా విజృంభించడంతో టీమ్ ఇం

డియా వరుస విరామాల్లో వికెట్లు కోల్పోయింది. స్టార్క్ దూకుడుతో 12 పరుగుల తేడాతో భారత్ మూడు కీలక వికెట్లు కోల్పోయింది. రాహుల్, కోహ్లా(7), రోహిత్(3) రాశువరకు టీ ట్రెక్ సమయానికి భారత్ 81-4 స్కోరుకు పరిమితమైంది. **నితీష్ ఒంటరిగా:** ఓవర్లు సహచరులు నిష్క్రమిస్తున్నా..యువ క్రెడిటర్ నితీశ్ కుమార్ మెరుగైన పరిణామ కనబరిచాడు. స్టార్క్ గులాబీ బంతితో ఇన్స్వింగ్, బెట్టింగ్తో బెంబేలెత్తిస్తున్నా..ఎక్కడా వెరువకుండా నితీష్ బ్యాటింగ్ కొనసాగించాడు. 87 పరుగులతో 5 వికెట్లు కోల్పోయిన స్థితిలో రిషబ్ పంత్(21)తో కలిసి నితీష్ అద్భుత పోరాటపటిమ కనబరిచాడు. ఆసీన్ బొలింగ్ దాడిని తిప్పికొడుతూ నితీష్ బ్యాటింగ్ కొనసాగించడంతో స్కోరు 150 పరుగుల మార్కెట్ దాటింది. స్టార్క్ బొలింగ్లో రివర్స్ స్వామింగ్ ద్వారా నితీష్ కట్టిన పాల్ చూస్తూ వారెవ్వ అనాల్పింది. అయితే ఆరో వికెట్కు 22 పరుగులు జత చేసే పంత్ బెట్ కాగా, నితీష్, అగ్నిన్(22) కూడుకు కనబరిచారు. స్టార్క్ మరోచూరు టీమ్ ఇండియాను దెబ్బతీశాడు. నాలుగు బంతుల తేడాతో అగ్నిన్, రాసా(0)ను బెట్ చేసిన స్టార్క్..అబెర్లో నితీష్ వికెట్ను బాతాలో వేసుకున్నాడు. మొత్తంగా 82-4తో మొట్టమొదటి కనిపించిన టీమ్ ఇండియా 98 పరుగుల తేడాతో ఐదో 6 వికెట్లు కోల్పోయి చిక్కుల్లో పడింది.

ఆసీన్ నిలకడగా: అడిల్డైడ్ వీవ్స్ ఆసీన్ బ్యాట్ను ఒక కీలక కనబరిచారు. బుడ్రా పేస్ దాడిని కాకుండా రుక్మింటూ స్కోరులో డబ్బు కీలకపరుగులు జతచేశారు. మెక్స్వేన్ ఖవాజా మరోచూరు నిరాశపరిచాడు. మెక్స్వేన్(38) బుడ్రా బొలింగ్లో బంతి పోయాడు. మెక్స్వేన్ ఇచ్చిన క్యాచ్ ను పంత్ విడిచిపెట్టడంతో ఆసీన్ కలిసింది. ఫామిలీమితో సతమతమవుతున్న లబుషేన్..టీమ్ ఇండియా బౌండరీలను సమర్థంగా ఎదుర్కొన్నాడు.

సంక్షిప్త స్కోర్లు

భారత్ తొలి ఇన్నింగ్స్:	44.1 ఓవర్లలో 180 ఆటోట్(నితీష్ 42, రాహుల్ 37, స్టార్క్ 6-48), ఆస్ట్రేలియా తొలి ఇన్నింగ్స్: 33 ఓవర్లలో 86-1(మెక్స్వేన్ 38, లబుషేన్ 20, బుడ్రా 1-13)
------------------------	---

ఇంకెప్పుడూ నటించాద్దన్నారు

'పుష్ప 2'తో పాస్ ఇండియా స్థాయిలో అభినందనలు అందుకుంటున్న అందా రష్మిక.. తన తాజా ఇంటర్వ్యూ ద్వారా ఆనందాన్ని వ్యక్తం చేస్తూ.. పలు ఆసక్తికరమైన విషయాలను వెల్లడించింది. 'తీవ్రం' లాంటి పాత్ర చేసినందుకు నన్నందరూ మంచి నటి అని మెచ్చుకుంటున్నారని, కానీ నా స్కూల్ టైమ్లో ఓసారి స్టేజ్ పో చేశా. ఆది ఎవరికి నచ్చలేదు. కొందరితో.. అంకెప్పుడూ నటించకు' అని ఉచిత సలహా కూడా పోశారు' అంటూ ఆనందంగా నవ్వేసింది రష్మిక. ఇంకా చెబుతూ 'పదిమందిలో ఉన్నప్పుడు అక్కడ నన్నెవరూ నవ్వుతూ ప్రకటించకపోతే.. ఆ ప్రదేశంలో నేనుండలేను. అది నా బలహీనత. అంతేకాదు, కొన్ని సూపర్ వల్ల కూడా కస్టోమర్ పెట్టుకున్న సందర్భాలున్నాయి. నా రెమ్యునరేషన్ గురించి ఎవరో రాశారు. నిజానికి డబ్బు గురించి అప్పులు పట్టించుకోను. తొలి సినిమాకు తీసుకున్న పాత్రతోపాటుకే ఇంకా రెండున్నర లక్షలు. నాకు క్యారికెర్ ముఖ్యం. అయితే.. డబ్బు తక్కువ ఇచ్చినా వర్షం కానీ.. డ్రీగా మాత్రం చేయకూడదనీ నా పాలసీ' అని చెప్పారు. 'ఓ మంచి బయోపిక్ నటింపాలి. అలాగే.. 'బాహుబలి'లో దేవసన లాంటి పాత్ర చేయాలి. ఈ రెండు కోరికలు ఎప్పుడు తీరతాయి అని ఎదురు చూస్తున్నా' అని తెలిపారు రష్మిక. ప్రస్తుతం రెయిన్ బో, ది గర్ల్ ఫ్రెండ్, కుబేర్, సికిందర్, ఛావా, థామ చిత్రాల్లో నటిస్తున్న ఆమె బిజీబిజీగా ఉన్నది.

చిత్రం
మీకు సుపరిచితుడు మీలో ఒకడు..

ఒక రోజు.. ప్రేమకథ

దక్షిణాదిలో తిరుగులేని గుర్తింపును సంపాదించుకున్న అగ్ర కథానాయకు సాయిదుర్గవి ఇప్పుడు బాలీవుడ్లో దృష్టి పెడుతున్నది. 'రామాయణ' చిత్రం ద్వారా ఆమె హిందీ చిత్రసీమలోకి అడుగుపెట్టిన విషయం తెలిసిందే. ఈ సినిమాతో పాటు అమీర్ ఖాన్ తనయుడు జైసైద్ ఖాన్తో కలిసి ఓ టీమకథా చిత్రంలో నటిస్తున్నది. అమీర్ ఖాన్ నిర్మాతగా వ్యవహరిస్తున్న ఈ సినిమాకు సునీల్ షెట్టి దర్శకుడు. ఈ చిత్రానికి 'పక్ దిన్' అనే టైటిల్ను ఖరారు చేశారు. ఈ విషయాన్ని అమీర్ ఖాన్ స్వయంగా వెల్లడించారు. వ్యాధ్యమైన ప్రేమకథాంశమిదనీ, ఈ సినిమాతో సాయిదుర్గవి ఉత్తరాది యువతకు చెరువవుతుందని చిత్రబృందం పేర్కొంది. ఇదిలావుంటూ ఇటీవల విడుదలైన 'అమర్ న' చిత్రంలో సాయిదుర్గవి అద్భుతాభినయని సర్వత్రా ప్రశంసలు లభిస్తున్నాయి. ఈ సినిమా బాలీవుడ్లో కూడా హిట్గా నిలిచింది. ఈ నేపథ్యంలో సాయిదుర్గవి హిందీ సినిమాలకు అనేకవికెట్లు అక్కడి అభిమానులు ఆసక్తిగా ఎదురుచూస్తున్నారు.

అలాంటి సినిమాలు తీయొద్దు
పురుషాధిక్యాన్ని, పితృస్వామ్య భావనలను ప్రతిబింబించే సినిమాలను తాను వ్యతిరేకిస్తానని, అలాంటి కథలు సమాజాన్ని కొన్ని పట్ల వెనక్కి తీసుకుపోయిన వ్యాఖ్యానించారు బాలీవుడ్ అగ్ర నటుడు, మిస్టర్ పర్ఫెక్షన్ అమీర్ ఖాన్. ఇటీవల ఓ అంతర్జాతీయ సన్మాన్ ఛానెల్కు ఇచ్చిన ఇంటర్వ్యూలో ఆయన పైవిధంగా స్పందించారు. 'గతకాలకాలంగా మేల్ డామినేట్ స్టోరీస్ ఎక్కువగా వస్తున్నాయి. దశాబ్దాల కిందటే సమసీమీయన్ పితృస్వామ్య భావాలను ప్రోత్సహించే కథానాటకాలు తెరకెక్కిస్తున్నాయి. అలాంటి చిత్రాలు బ్యాన్వేన్ వద్ద మంచి విజయాలను సాధిస్తున్నాయి. ఈ డౌబ్ మంది కాదు. ఇప్పుడు సమాజం ఆర్మీ రంగాల్లో ఆధునిక అలోచనలతో పురోగమిస్తున్నది. అయినా ఇప్పటికీ పరిష్కారించాలన్న సామాజిక సమస్యలున్నాయి. వాటిపై దృష్టి పెడితే సమాజం అభ్యుద్ధికి సృజనాత్మక మార్గంలో సహాయం చేసినవారే ముఖ్యం. స్త్రీకి కొంతమేరకే స్వేచ్ఛానిచ్చాలనే అలోచనలు పురుషుల్లోని అభిప్రాయాన్ని సూచిస్తాయి. నేటి స్త్రీలు స్వీయ నిర్ణయాలతో ముందుకు వెళ్తున్నారు. వారిని ప్రోత్సహించాలన్న బాధ్యత పురుషులపై ఉంది' అని అమీర్ వ్యాఖ్యానించారు. స్త్రీ పాఠశాలకే ప్రధానాంశంగా ఆయన నిర్మించిన 'లాభతా రేడియో' చిత్రం ప్రశంసలతో పాటు ఈ ఏడాది భారత్ నుంచి అస్సాం బయట పోవడమవుతున్న అధికారిక చిత్రంగా నిలిచింది. ప్రస్తుతం అమీర్ ఖాన్ 'తారే జమీన్ పర్' సిక్వెల్ ను తెరకెక్కిస్తున్నారు. వచ్చే ఏడాది విడుదల కానుంది.

Printed and Published by Damodar Rao Divakonda, on behalf of Telangana Publications Pvt Ltd, Printed at Telangana Publications Pvt. Ltd, S.No.863/A, 863/C, Nustulapur, Opp: Grampanchayat Office, Timmapur Mandal, Dist: Karimnagar - 505 481, Published at Telangana Publications Pvt. Ltd, S.No.863/A, 863/C, Nustulapur, Opp: Grampanchayat Office, Timmapur Mandal, Dist: Karimnagar - 505 481, Telangana State. Editor: Thigulla Krishna Murthy, Tel No. TELTEL/101/38229.